
Laboratoř diagnostiky fotovoltaických systémů ČVUT FEL 

Vás zve na přednášku 

Stav a potenciál OZE na Slovensku 
Přednáší Ing. Pavel Šimon, CSc. 

Přednáška se koná dne 3.5.2022 (úterý) na ČVUT FEL v Praze od 14:30 (přístup do 

přednáškové místnosti 10 minut předem), Technická 2, Praha 6- Dejvice 

v místnosti T2:C3-132 

Přednáška je určena studentům ČVUT FEL a je také veřejně přístupná do vyčerpání kapacity 

přednáškové místnosti. 

Tématem přednášky bude aktuální stav rozvoje OZE na Slovensku, tamní legislativní podmínky a 

řešení problémů s přechodem k „nové energetice“, bude prostor i pro diskusi a odborné dotazy. 

 

Kdo je Pavel Šimon? 

Ing. Pavel Šimon, CSc. je odborný asistent na Inštitúte Aurela Stodolu v  

Liptovskom Mikuláši.  

 

Prezident Komory užívateľov a výrobcov OZE, vysokoškolský pedagóg  

na Inštitúte Aurela Stodolu, Fakutly elektrotechniky a informačných  

technológií Žilinskej univerzity. Je tiež konateľom spoločnosti Pavel  

ŠIMON s.r.o. a editor portálu EnergiaWeb.sk.  

 

Absolvoval Vysokú vojenskú technickú školu v Liptovskom Mikuláši v roku  

1989 a ukončil ašpirantúru na Vojenskej akadémii v Liptovskom Mikuláši v  

roku 1994. V rámci svojej vojenskej kariéry sa venoval vojenskému a  

špeciálnemu výskumu a vývoju. Zastupoval Slovensko v niekoľkých NATO  

výskumných a štandardizačných skupinách.  

 

Následne sa ďalej venoval najmä vojenskému a špeciálnemu výskumu a  

vývoju v niekoľkých spoločnostiach. Dlhodobo sledoval oblasť rozvoja  

obnoviteľných zdrojov energie.  

 

Od roku 2008 sa tejto oblasti venuje naplno. Získal niekoľko  

certifikátov v oblasti projektovania fotovoltických aplikácií. Dlhodobý  

člen SAPI a KUVOZE. Od roku 2011 sa venuje aj konzultačnej činnosti v  

alternatívnej a obnoviteľnej energetike vo svojej firme a od roku 2014  

prevádzkuje energetický portál EnergiaWeb.sk. 

Aktívne pripomienkuje a ovplyvňuje (sem tam aj úspešne) slovenskú energetickú legislatívu. 

 

Těšíme se na viděnou! 

 

Kontakt pro případné dotazy: Ing. Pavel Hrzina, hrzinap@fel.cvut.cz 


